
 

 

 

  

SUOMEN GOLFLIITTO RY:N VARSINAINEN SYYSLIITTOKOKOUS  

PÖYTÄKIRJA  

Aika  Perjantai 28.11.2025 klo 17:00 – 19.00 
Paikka  Valimo 21, Businesspark, Valimotie 21, 00380 Helsinki ja etänä 

 

1. Kokouksen avaus  

Golfliiton puheenjohtaja Antti Tiitola avasi kokouksen. 

Puheenjohtaja aloitti toteamalla, että takana on hieno golfvuosi ja viittasi kaikkien aikojen suurimpaan 
jäsenmäärään. Myös huippugolfissa tuli menestystä vuoden aikana. Tiitola kertoi tuoreet uutiset edellisellä 
viikolla järjestetystä EGA:n kokouksesta, jossa vahvistettiin mm. ensi vuoden kilpailukalenteri. Suomessa 
järjestetään ensi vuonna kaksi EGA:n alaista kilpailua, joiden merkitys kasvaa amatöörigolfin uuden ranking-
järjestelmän myötä. 

Lopuksi Tiitola painotti, että lajin kasvu ja laadukas kehittäminen ovat tulevien vuosien keskeisiä tavoitteita. Hän 
totesi, että golfilla on erinomaiset edellytykset menestyä Suomessa – ja juuri näiden mahdollisuuksien 
edistämiseksi liittokokouksen päätettävänä on tänään tärkeitä asioita. 
 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja ja sihteeri  

Puheenjohtaja Tiitola pyysi ehdotuksia kokouksen puheenjohtajaksi. 

Tero Peltola Tarinagolfista ehdotti kokouksen puheenjohtajaksi Pekka Lindroosia (Suur-Helsingin Golf). 

Valittiin Pekka Lindroos kokouksen puheenjohtajaksi. 
Kokouksen sihteeriksi kutsuttiin Kirsi Erofejeff-Engman (SGL). 
 

3. Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa  

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin ehdotuksen mukaisesti Kristiina Palomäki, Peuramaa Golf 
sekä Antti Rovamaa, Hangon Golf.  
 

4. Todetaan edustettuina olevat liiton jäsenet  

Todettiin, että kokouksessa oli läsnä 69 liiton jäsenseuraa, joilla oli käytössä yhteensä 181 ääntä. (LIITE 1). Lisäksi 
kokouksessa oli paikalla kokouksen kannalta välttämättömät esittelijät ja toimihenkilöt.  
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5. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Puheenjohtaja totesi, että Golfliiton sääntöjen mukaan kutsu ja esityslista varsinaiseen liittokokoukseen on 
lähetettävä jäsenille vähintään kaksi viikkoa etukäteen sähköpostilla tai kirjallisesti. 

Varsinaisen syysliittokokouksen kutsu ja esityslista aineistoineen on lähetetty 14.11.2025 sähköpostilla. 

Samoin säännöissä todetaan, että yhdistyksen kokoukseen voidaan osallistua reaaliaikaisesti myös
tietoliikenneyhteyden tai muun teknisen apuvälineen avulla, mikäli hallitus on kyseisen kokouksen osalta näin 
päättänyt. Suomen Golfliiton hallitus päätti 13.11.2025 kokouksessaan, että vuoden 2025 syysliittokokoukseen voi
osallistua myös etänä. 

Todettiin kokous sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi sekä lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 

6. Päätetään jäsenmaksujen suuruus vuodelle 2026 

Toiminnanjohtaja Juha Korhonen esitteli hallituksen ehdotuksen, jonka mukaan vuoden 2026 jäsenmaksuja 
korotettaisiin siten, että aikuisten jäsenmaksu olisi 32 euroa (nykyisin 30 euroa) ja junioreiden jäsenmaksu 10 
euroa (nykyisin 9 euroa). 

Janne Riitakorpi Pirkanmaan Golfista teki vastaehdotuksen, jonka mukaan jäsenmaksuja ei korotettaisi esitetyllä 
tavalla. Vastaehdotus sai kannatusta, ja asiasta suoritettiin äänestys. 

Äänestyksessä annettiin yhteensä 163 ääntä. Hallituksen esitystä kannatti 117 ja vastaehdotusta 46 ääntä. Näin 
ollen syysliittokokous hyväksyi hallituksen ehdotuksen jäsenmaksujen korottamisesta vuodelle 2026. 

Jäsenmaksut 2026: 
Seurajäsenet: aikuiset 32,00 €/vuosi ja alle 22-vuotiaat 10,00 €/vuosi. 

Yhteisöjäsenet (rekisteröidyt aatteelliset yhdistykset): 1 000 €. Liittymismaksua ei ole. 

Kumppanuusjäsenet (oikeuskelpoiset yhteisöt ja säätiöt): 500 €. Liittymismaksua ei peritä vuonna 2026. 

Kunniajäsenet: toimintaohjesääntöjen mukaan kunniajäseniltä ei peritä jäsen- tai liittymismaksua. 

7. Päätetään hallituksen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan ja hallituksen jäsenten palkkiot 

Kokouksen puheenjohtaja esitteli hallituksen ehdotuksen puheenjohtajan, varapuheenjohtajan sekä hallituksen
jäsenten matkakorvausperusteista. 

Hallituksen kokouksista ei makseta päivärahoja eikä kokouspalkkioita. Muut kulut maksetaan valtion 
matkustussäännön mukaan. 

Muut hallituksen hyväksymät kotimaan edustukset: Kulut korvataan valtion matkustussäännön mukaan, ei 
päivärahaa. 

Muut hallituksen hyväksymät ulkomaan edustukset: Kulut korvataan valtion matkustussäännön mukaan, 
maksetaan myös päivärahat. 

Hyväksyttiin kulujen korvausperiaatteet hallituksen esityksen mukaisesti. 

8. Hyväksytään Suomen Golfliiton strategia 2026-2030 

Puheenjohtaja Antti Tiitola esitteli Suomen Golfliiton strategian 2026-2030. (LIITE 2) 

Tiitola totesi, että uutta strategiaa on valmisteltu pitkään yhteistyössä golfyhteisöjen kanssa. Seuraavan viiden 
vuoden aikana Golfliiton tavoitteena on ennen kaikkea vahvistaa golfin elinvoimaa, parantaa lajin mielikuvaa ja 
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suomalaisten hyvinvointia sekä uudistua rohkeasti, mistä esimerkkinä lajin ympärivuotisuuden nostaminen 
tärkeään rooliin. Golfliitto haluaa entistä vahvemmin olla mukana golfyhteisöjen elinvoiman tukemisessa. Liitolla 
on tärkeä rooli koota yhteen koko golfyhteisö ja edistää lajia yhteiskunnallisesti, jotta golf noteerattaisiin jatkossa 
entistä paremmin. Golfliitto tulee ottamaan vastuulleen Suomen Golfkentät ry:n tehtävät ja alkaa tuottamaan 
aiempaa enemmän erilaisia palveluja myös golfkenttiä pyörittäville osakeyhtiöille ja yhdistyksille. 

Tiitolan esityksen jälkeen käytiin keskustelua uudesta strategiasta ja erityisesti toimialarakenteen 
selkeyttämisestä. Tiitola korosti, että yhteistyössä golfyhteisöjen kanssa tehtävän rakenneselvitystyön 
valmistuttua lopullinen päätös toiminnan käynnistämisestä ja sen rahoittamisesta päätetään liittokokouksessa, 
todennäköisesti aikaisintaan ensi vuoden syyskokouksessa. 

Keskustelun jälkeen uusi strategia hyväksyttiin yksimielisesti. 

9. Vahvistetaan vuoden 2026 toiminta- ja taloussuunnitelma 

Toiminnanjohtaja Juha Korhonen esitteli liiton toimintasuunnitelman vuodelle 2026.  

Talouspäällikkö Miia Hjerp esitteli liiton taloussuunnitelman vuodelle 2026.  

Merkittiin toiminta- ja taloussuunnitelmien esittelyt kuulluiksi.  

Hyväksyttiin yksimielisesti hallituksen esitys vuoden 2026 toiminta- ja taloussuunnitelmaksi.  
(LIITE 3) 

10. Valintatoimikunnan ehdotus hallituksen kokoonpanoksi 

Puheenjohtaja kutsui valintatoimikunnan jäsenen Sari Lönnin (PGC) esittelemään valintatoimikunnan ehdotuksen.  

Sari Lönn kertoi, että erovuorossa ovat Lounais-Suomesta Minna Nenonen (Alastaron Golf), Itä-Suomesta Aki 
Sirén (Eerikkala Golf), Keski-Suomesta Sami Haapamäki (Jyväs-Golf) sekä Uudeltamaalta Janne Pelkonen (Pickala 
Golf). Muiden osalta toimikausi jatkuu. 

Valintatoimikunnan ehdotus erovuoroisten osalta: Lounais-Suomesta Nina Katajainen, Archipelagia Golf, Itä-
Suomesta Aki Sirén, Eerikkala Golf, Keski-Suomesta Sami Haapamäki, Jyväs-Golf sekä Uudeltamaalta Janne 
Pelkonen, Pickala Golf. 

Valintatoimikunnan ehdotuksen jälkeen Nina Katajainen esittäytyi. 

Puheenjohtaja totesi esitykset kuulluiksi. 

11. Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle 

Liittokokous hyväksyi yksimielisesti valintatoimikunnan ehdotuksen, jonka mukaisesti hallituksen jäseniksi 
erovuoroisten tilalle valitaan Lounais-Suomesta Nina Katajainen (Archipelagia Golf), Itä-Suomesta Aki Sirén 
(Eerikkala Golf), Keski-Suomesta Sami Haapamäki (Jyväs-Golf) sekä Uudeltamaalta Janne Pelkonen (Pickala Golf). 

Näin ollen Suomen Golfliiton hallitukseen vuonna 2026 muodostavat Antti Tiitola (pj.), Nina Katajainen (Lounais-
Suomi), Aki Siren (Itä-Suomi), Sami Haapamäki (Keski-Suomi), Esko Heikkinen (Pohjanmaa), Petri Väänänen 
(Pohjois-Suomi), Janne Pelkonen (Uusimaa) ja Saara Vahvaselkä (Uusimaa). 

12. Valitaan tilintarkastaja ja hänelle varatilintarkastaja 

Kokouksen puheenjohtaja esitteli hallituksen esityksen, että tilintarkastajaksi valitaan Tilintarkastusyhteisö 
KPMG Oy. 
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Valittiin yksimielisesti tilintarkastajaksi ja varatilintarkastajaksi Tilintarkastusyhteisö KPMG Oy. 
 

13. Käsitellään muut liiton hallituksen tai jäsenten esittämät asiat 

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että hallituksella ei ole muita asioita esitettävänä.  

Kokouksen puheenjohtaja totesi, että liiton toimintasäännön mukaisesti jäsenen, joka haluaa esittämänsä asian 
varsinaisen liittokokouksen asialistalle, on ilmoitettava siitä yhdistyksen/hallituksen sähköpostiin tai kirjallisesti 
liiton hallitukselle syyskuun loppuun mennessä. Jäseniltä ei ollut tullut ehdotuksia määräaikaan mennessä. 
 

14. Tiedotusasiat 

Tiedotusasiat esitteli liiton puheenjohtaja Antti Tiitola. 

Tiitola saattoi liittokokouksen tiedoksi myönnetyt ansiomerkit. 

Vuonna 2024: 
Juha Kaijanakoski, Raahentienoon Golf, pronssinen ansiomerkki numerolla 210 
Kari Salonpää, Raahentienoon Golf, pronssinen ansiomerkki numerolla 211 
Kalle Arvio, Raahentienoon Golf, pronssinen ansiomerkki numerolla 212 
Seppo Routaniemi, Raahentienoon Golf, pronssinen ansiomerkki numerolla 213 

Vuonna 2025: 
Hannu Koukkari, Hiisi-Golf, pronssinen ansiomerkki numerolla 214 

Raahentienoon Golfin pyynnöstä seuralle vuonna 2024 myönnetyt ansiomerkit esiteltiin liittokokoukselle vasta 
vuoden 2025 kokouksessa.  

Puheenjohtaja muistutti tulevista tapahtumista; 17.1.2026 Seuratoimijapäivä, 27.-29.3.2026 Golfmessut (Golfin 
aloittamisen alue Kevätmessuilla 26.-29.3.2026), kevätliittokokous 28.3.2026 ja Suomen Golfgaala 28.3.2026. 
Tiitola nosti esille myös messujen aikana järjestettävät historian ensimmäiset simulaattorigolfin SM-kilpailut. 
 

15. Kokouksen päätös 

Kokouksen puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.00 

 

 

Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
Pekka Lindroos   Kirsi Erofejeff-Engman 
Puheenjohtaja   Sihteeri 

 

Pöytäkirja tarkastettu 
 
Kristiina Palomäki  Antti Rovamaa 

 

Jakelu Jäsenet 

Liiton tilintarkastajat 

Liittohallituksen jäsenet 
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